万达信息股份有限公司 关于未弥补亏损达实收股本总额三分之一的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

万达信息股份有限公司(以下简称"公司")2024年4月25日召开第八届 董事会第八次会议,审议通过《关于未弥补亏损达实收股本总额三分之一的议案》。 该议案尚需提交公司股东大会审议。现将具体情况公告如下:

一、情况概述

截至 2023 年 12 月 31 日,经立信会计师事务所(特殊普通合伙)审计,公 司合并财务报表未分配利润为-3.159.201.613.68 元,公司未弥补亏损金额为 -3,159,201,613.68 元, 公司实收股本 1,443,191,991.00 元, 公司未弥补亏损金额 已达到并超过实收股本总额三分之一。根据《公司法》及《公司章程》的相关规 定,该事项需提交公司股东大会审议。

二、未弥补亏损达实收股本总额三分之一的原因

受公司历史包袱较重、市场竞争加剧、战略板块孵化等因素综合影响,公司 实施成本和经营成本费用在 2019、2020 年出现较大增长,导致 2019 年和 2020 年公司经营业绩出现大额亏损。近年来,公司转变公司战略、加强内部管理、加 速业务转型、提升内部协同等一系列改进举措已显现初步效果,2021 年公司实 现扭亏为盈。然而,受到 2022 年以来市场竞争格局变化等因素影响,公司经营 活动受到较大负面冲击,收入规模同比下降,项目成本提升,2022、2023 年持 续亏损,叠加历史亏损规模进一步扩大,导致2023年12月31日公司未弥补亏 损金额已达到并超过实收股本总额三分之一。

三、应对措施

公司已采取和拟采取的具体措施如下:

1. 保持主要业务持续性、稳定性,加强科研成果商业化转化,稳步推进新的业务领域

公司主动拥抱技术新趋势,已开展了"数据要素+人工智能+行业应用"的模式研究、技术探索与应用开发,通过打造数据中枢、建立大模型底座、优化数据工程、推进知识工程等方式,逐步将数据要素与医疗 AI 融合转化,推进医疗数据要素运营、医疗大模型服务转化,落实"数治+数智"新质生产力。2024年,公司将紧抓数据要素及人工智能的市场机遇,加强相关技术成果的商业化变现:一是持续夯实以数据治理为核心的"聚-通-管-用-营"全栈式数据服务产品,演进DataOps 数据工程能力,进一步推进医疗健康大模型在多元场景中的深化应用,开拓创新产品和服务领域,满足多元化市场的智能化需求,力争实现数智类市场份额增长。二是研发数据要素孵化器,探索合规的数据产品交易机制、运营型数据服务架构和商业模式,积极发展可持续的商业收入。三是以"城市服务+数据服务"头部运营商为目标,将公司市民云的运营能力与万达信息"城市操作系统"的数据治理、数据赋能、数据交易产品融合,形成公司数据要素运营解决方案,拓展城市数据要素运营业务。

2. 开拓生态业务市场,积极与各地国资合作,加强大客户协同

生态业务方面,公司将积极发挥在医卫、政务等行业的技术和经验优势,不断推动与运营商、华为等头部公司生态伙伴的沟通合作,联合市场有效资源,积极开拓市场。各地政府方面,公司将强化与各地大数据局、大数据中心的沟通,力争与地方国资平台进行股权、业务等合作。大客户协同、服务方面,公司将在服务好现有项目基础上,深化内功,抓准需求,挖掘重点客户数字化转型的商业机会,完善行业客户、集团客户的协同、服务机制,强化协同交流,积极争取新项目。

3. 建立万达信息软件工厂,规范产品和研发管理,提高生产效率

公司已经逐步建立软件工厂,着手改变传统生产模式,以组件化、自动化的 开发模式,提高产品复用水平,使软件生产更加自动化、智能化、高效化,助力 产品交付速率、开发运维效率提升,为后续产品和研发管理进一步降本增效、敏 捷智能奠定基础。2024 年,公司将深化软件工厂的建设和使用,打造平台工程 能力,继续提高项目交付效率,提升人均产能;建立全生命周期产品管理制度及 有效的内部产品复用、分润制度,建立正向激励机制,促进公司产品库的丰富和 运用,提炼真正有市场价值的产品。

4. 强化精细化费用管理,找准关键环节,进一步降本增效

公司将明确费用管控职责、费用标准及管控方式,通过对费用的详细跟踪和分析,找出费用来源和消耗的关键环节,精确掌握费用结构,并采取相应的控制措施有针对性的进行费用分配和控制,进一步实现降本增效。

- 5. 精简组织架构,调整薪酬体系,激发组织活力
- 一是围绕业务需求,优化组织架构。大企业做小,精简组织架构;根据各业务发展规划,厘清业务、简化架构,提升公司内部协同效率;资源分配向一线及骨干倾斜,严格控制后台成本。二是建立公平、向一线和骨干倾斜的薪酬体系。聚焦毛利规模和人均毛利,制定差异化的薪酬标准,激发组织活力。

特此公告。

万达信息股份有限公司董事会 二〇二四年四月二十六日